

BIKETAPE 2024

Rozpis a propozice závodu

Pořadatel: VO Slezská orlice, z.s. IČO 05428173, kontakt 776463261, email biketape@seznam.cz

Datum konání: sobota, 25. května 2024

Webové stránky: www.voslezskaorlice.cz

Místo startu a cíle: Krnov, Ježnická ulice, louka naproti parkovišti pod Ježečkovým paloučkem (+kancelář závodu)

<https://mapy.cz/s/bapulufono>

Popis závodu: Cyklokrosový závod po nezpevněných i zpevněných cestách (šotolina, štěrk), ne asfaltové cesty. Vhodné pro gravel, bike a cros kola, nevhodné pro silniční

Tratě:

kategorie 1 – 3 (děti ve věku 2 – 6 let) – cyklokrosová trať (malý okruh)

kategorie 4 – 7 (děti a dospívající ve věku 7 – 18 let) – cyklokrosová trať po lesních cestách v prostoru lesů mezi Bezručovým vrchem a Ježníkem (zastávka sanatorium)

V rámci kategorie startují chlapci i dívky naráz, ale hodnoceni jsou zvlášť dívky, chlapci a registrovaní závodníci

Délka a převýšení tratí bude upřesněno po schválení přesné podoby tratí Lesy ČR, především s ohledem na aktuální stav komunikací v době konání závodu a podmínky v lese

Každá kategorie bude mít vlastní okruh a trasu. Na její zvládnutí je časový limit. Průměrná doba na trati bude cca 40 minut podle kondice a sil závodníka

Start závodu:

10:00 start kategorie 4

11:00 start kategorie 5

12:00 start kategorií 6 + 1, 2

13:00 start kategorií 7 + 3

Organizace startu:

Start každé kategorie proběhne hromadně na parkovišti skrze startovní bránu pro kategorie 1 – 7

Doprovodná vozidla:

Oficiální doprovodná vozidla nejsou povolena.

Kategorie:

KAT. 1: rok nar. 2021 - 2022 (start na odrážedle nebo koloběžce, doprovod rodičů na trati povolen)

KAT. 2: rok nar. 2019 - 2020 (start na kolech i s balančními kolečky, doprovod rodičů na trati povolen)

KAT. 3: rok nar. 2017 - 2018 (start na kolech bez doprovodu rodičů na trati)

KAT. 4: rok nar. 2015 - 2016 (start na kolech, počet okruhů bude upřesněn)

KAT. 5: rok nar. 2012 - 2014 (start na kolech, počet okruhů bude upřesněn)

KAT. 6: rok nar. 2009 - 2011 (start na kolech, počet okruhů bude upřesněn)

KAT. 7: rok nar. 2006 - 2008 (start na kolech, počet okruhů bude upřesněn)

Přihlášky:

- online na adrese <https://www.voslezskaorlice.cz/biketape.php> v sekci PŘIHLÁŠKA do 15. 5. 2024
- v kanceláři závodu v den závodu do 9:30

UPOZORNĚNÍ: POČET REGISTRACÍ BUDE OMEZEN A V PŘÍPADĚ NAPLNĚNÍ KAPACITY BUDE UZAVŘEN!!
V PŘÍPADĚ VAŠEHO ZÁJMU O START DŮRAZNĚ DOPORUČUJEME PROVÉST ON-LINE REGISTRACI A JEJÍ VČASNOU ÚHRADU V CO NEJBLIŽŠÍM TERMÍNU. MÍSTO NA STARTU ZAJIŠŤUJE POUZE UHRAZENÁ REGISTRACE!!!

POZOR pro kategorie 4 -7: v případě, že se přihlásíte až v den závodu (nejpozději do 8:30), a platíte v hotovosti na místě, není možné Vám připravit startovní balíček a pamětní medaili!! Proveďte raději registraci online!!

Startovné:

Kategorie 1, 2 – startovné dobrovolné v den závodu

Kategorie 3 – startovné 50,- /os (je možné platit předem online i na místě v den závodu do 9:30)

Kategorie 4 – startovné 150,- /os

Kategorie 5,6,7 - 300,- /os

Startovné je nutné uhradit bankovním převodem na účet č.: 9751250001/5500

Pro spárování úhrady startovného s registrací dbejte na správně vyplněný variabilní symbol. Ten obdržíte v pokynech společně s potvrzením provedení přihlášky na uvedený email. Pro jistotu uveďte do textu příkazu jméno závodníka/ce.

Startovné zahrnuje:

- startovní číslo
- pamětní medaili
- občerstvovací stanice na trati
- občerstvení v cíli – pro kategorie 1-3 bude připravena svačinka vydaná společně se startovním číslem
- zdravotní a pořadatelskou službu
- číslo do losování tomboly (startovní číslo je zároveň číslem v tombole)
- měření časů a zpracování výsledků čipovou technologií (pouze pro vybrané kategorie)
- propagační předměty od partnerů závodu (pouze pro předem přihlášené)

Doplňková platba:

- účastnické tričko - 150,00 Kč (možnost on-line objednání zároveň s registrací)
- účastnický bidon (láhev na vodu) – cena 130,-
- účastnický dres profi – cena 970,- (jedná se o cyklistický dres profi style do firmy ATEX)

Storno podmínky úhrady startovného, změny v registraci:

V případě, že se závodník s již uhrazeným startovním závodu nezúčastní a oznámí toto pořadateli písemně nejpozději do 15. 5. 2024 má nárok na vrácení startovného po odečtení poplatku 100,- Kč za závodníka.

V případě pozdějšího oznámení neúčasti, je storno poplatek za zrušení registrace 50% z uhrazené částky startovného.

V případě, že závodník svou neúčast v závodě pořadateli neoznámí anebo tak provede po termínu 15. 5. 2024, nárok na vrácení jakékoliv části startovného propadá.

Převedení startovného na jiného účastníka nebo změna původně přihlášené trasy je na základě žádosti přihlášeného možná bezplatně, nejpozději však do 7. 5. 2024. Pozdější změny nejsou možné.

Ostatní stoma:

Pokud by závod musel být pořádán z jakýchkoliv důvodů v náhradním termínu v roce 2024, bude uhrazené startovní automaticky převedeno na tento termín. Pokud však o to závodník nejpozději do 14 dní od vyhlášení přeložení závodu požádá, bude mu startovní vráceno v plné výši.

Program závodu:

Pátek 24. 5. 2024

13:00 – 19:00 registrace závodníků, výdej startovních čísel v kanceláři závodu v cyklovesničce
<https://mapy.cz/s/bapulufono>

Sobota 25. 5. 2024

07:30 - 09:30 registrace závodníků, výdej startovních čísel
10:00 - 13:30 starty a dojezdy jednotlivých kategorií
16:00 vyhlášení celkových výsledků, ocenění jednotlivců, tombola
celý den doprovodné akce

Pořadatel si vyhrazuje právo změny času vyhlášení výsledků a losování tomboly. Sledujte aktuální zprávy speakera závodu.

Technické pokyny:

Značení: Trať je vyznačena šipkami (svislé směrovky a ploché značení na cestě). Na nepřehledných místech bude pořadatelská služba. Z hlediska orientace je trasa náročná, a proto je třeba značení trati věnovat zvýšenou pozornost.

Kontroly: Čipové, elektronické a fotografické zaznamenání průjezdu na několika místech trati, roční měření u menších kategorií

Časový limit: Pořadatel si vyhrazuje právo z důvodu zajištění bezpečnosti určit časový limit pro průjezd limit pointem. Pokud bude limit point vyhlášen, bude pořadatel zajišťovat v dalším úseku za tímto bodem trať pouze pro závodníky, kteří projeli limit pointem před uplynutím určeného limitu. Závodníci, kteří na místo limit pointu přijedou po určeném limitu, budou ve výsledcích závodu hodnoceni jako „nedokončil“ a jejich další pohyb na trati závodu i mimo trať již nebude pořadatel zajišťovat.

Odstoupení ze závodu: V případě odstoupení ze závodu závodník toto ohlásí nejbližším bufetu nebo na tel.+ 420 776 463 261

Závazné podmínky účasti:

Všichni účastníci závodu jsou povinni dodržovat tento rozpis závodu. Podmínkou účasti je řádně vyplněná, podepsaná a pořadateli doručená přihláška účastníka závodu (a to bez požadavku jakékoliv změny nebo s jakýmkoli výhradami) nebo odeslání řádně vyplněného elektronického přihlašovacího formuláře (formulář je dostupný na <https://www.voslezskaorlice.cz/biketape.php>). Závodník svým podpisem na přihlášce či vyplněním a odesláním elektronické přihlášky vyjadřuje souhlas s podmínkami závodu a prohlašuje, že bere na vědomí podmínky závodu uvedené v těchto propozicích a zároveň souhlasí s Informacemi o zpracování osobních údajů.

U závodníků, kteří nedosáhnou ke dni závodu tj. k 15. 6. 2024 věku 18 let, bude při prezentaci vyžadován vyplněný a potvrzený souhlas zákonného zástupce (k dispozici ke stažení na <https://www.voslezskaorlice.cz/biketape.php>)

Každý účastník startuje na vlastní nebezpečí, a je povinen mít po celou dobu trvání závodů cyklistickou přilbu na hlavě.

Závod jede v prostorách lesa a závodníci jsou povinni dodržovat jeho pravidla stanovená platnou právní úpravou (zpravidla vyhláška o pravidlech provozu na pozemních komunikacích). Porušení těchto pravidel bude mít za následek diskvalifikaci.

Pokud závodník, ať úmyslně, či neúmyslně, odstartuje v předstihu nebo neprojde startovací branou, bude diskvalifikován.

Každý závodník je dále povinen řídit se pokyny pořadatele, regulovčků na trati a orgánů policie a dodržovat pravidla závodu. Závodník je odpovědný za bezpečný provoz. Závodník je povinen se při závodu chovat fair play.

Závodníkovi není známa žádná překážka spočívající v jeho zdravotním stavu, která by mu bránila ve startu.

Závodník bere na vědomí, že pořadatel závodu neodpovídá za případnou škodu na zdraví a věcech, pokud nebude prokázáno jeho zavinění, nebo pokud odložené věci nepřevzal do úschovy.

Závodník se bude řídit pokyny pořadatele, udržovat pořádek a bude v maximální možné míře, kterou po něm lze spravedlivě požadovat ohleduplný k životnímu prostředí; v opačném případě odpovídá pořadateli za škody, které mu způsobí.

Závodník bere na vědomí, že závod se z části jede v prostoru lesa, a je proto nutné dodržovat pravidla pro tuto oblast určená.

Závodník potvrzuje, že všechny údaje v přihlášce jsou vyplněny pravdivě a je si vědom, že v případě uvedení nepravdivých údajů odpovídá pořadateli za všechny škody, které mu tím vzniknou.

Závodník bere na vědomí, že porušení některé ze závazných podmínek účasti v závodě, může mít za následek diskvalifikaci.

V případě, že budou v daném termínu v platnosti omezení v souvislosti s koronavirovou situací, je závodník povinen dodržovat předepsaná pravidla. Pořadatel si vyhrazuje právo omezit počet závodníků, příp. omezit doprovodný program.

Protesty:

Závodník má právo podat protest podle ustanovení tohoto rozpisu do 15 minut po zveřejnění výsledků spolu s vkladem 1000,- Kč. V případě zamítnutí protestu propadá uvedená částka ve prospěch pořadatele. Na pozdější protesty nebude brán zřetel.

Mgr. Martin Kopeček
ředitel závodu

SOUHLAS ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE s účastí nezletilého v závodě

BIKETAPE 2024 (dále jen „závod“)

pořádaného VO Slezská Orlice, z.s., Hlubčická 5, 79401 Krnov IČO 05428173

Zákonný zástupce:.....(jméno i příjmení)

vztah k nezletilému (matka / otec atp.):

telefon:

Nezletilý - jméno a příjmení:

datum narození:

trvalé bydliště:

Zákonný zástupce tímto vyjadřuje svůj bezpodmínečný souhlas s účastí nezletilého v závodě BIKETAPE 2024, a to za podmínek uvedených v propozicích závodu na www.voslezskaorlice.cz.

Zákonný zástupce výslovně uvádí, že se s propozicemi závodu podrobně seznámil a nemá vůči nim žádné výhrady. Zejména pak uvádí, že se seznámil se Závaznými podmínkami účasti uvedenými v propozicích, a že s nimi bezpodmínečně souhlasí.

V..... dne

Vlastnoruční podpis zákonného zástupce